
Thứ .... ngày... tháng.... năm 2020 

PHIẾU BÀI TẬP 

Môn Toán:  Luyện tập (trang 105) 

     Bài 1: Tính nhẩm 

 

 

 

  

 

7000 - 2000 = ……………..                       9000 - 1000 = …………….….. 

6000 - 4000 = ………..…..                        10000 - 8000 = ……………….. 

Bài 2: Tính nhẩm (theo mẫu): 

 

 

3600 - 600 = ………….…..                         6200 - 4000 = ……….……….. 

7800 - 500 = ……………..                         4100 - 1000 = ………….…….. 

 9500 – 100 =……………..                        5800 - 5000 = ………….…….. 

Bài 3: Đặt tính rồi tính 

Em thực hiện theo theo 2 bước sau: 

Bước 1: Đặt tính (Em đặt các số sao cho thẳng cột với nhau) 

     *.Ở phép tính 4492 – 883, các em lưu ý số trừ là số có 3 chữ số nên khi đặt tính 

phải lưu ý.          

Bước 2: Tính (Em tính từ phải sang trái theo thứ tự từ hàng đơn vị, rồi đến hàng 

chục, hàng trăm, hàng nghìn. Lưu ý các phép tính là tính trừ có nhớ.) 

 

a)  7824 - 3528                9061 - 4503                 b)  6473 - 5645          4492 - 883          

……………………………………………………………………………………………….... 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

 

Bài 4:  Một kho có 4720kg muối, lần đầu chuyển đi 2000kg muối, lần sau chuyển đi 

1700kg muối. Hỏi trong kho còn lại bao nhiêu ki-lô-gam muối ? 

  + Em đọc đề bài, suy nghĩ và trả lời: 

- Trong kho có bao nhiêu ki-lô-gam muối?  

- Người ta chuyển đi mấy lần, mỗi lần bao nhiêu ki-lô-gam muối? 

- Bài toán hỏi gì? 

Mẫu: 8000  -  5000  =? 

Nhẩm: 8 nghìn  -  5 nghìn  = 3 nghìn 

Vậy:  8000  -  5000  = 3000 

Mẫu: 5700  -  200  =  5500 Mẫu: 8400  -  3000  =  5400 



          - Vậy muốn biết trong kho còn lại bao nhiêu ki-lô-gam muối ta làm như thế nào? 

 

               +  Có 2 cách làm như sau: ( Các em chỉ làm 1 cách) 

                        Cách 1: 

 Em tìm số ki-lô-gam muối đã chuyển đi cả hai lần. 

 Em tìm số ki-lô-gam muối còn lại trong kho. 

                         Cách 2: 

 Em tìm số ki-lô-gam muối còn lại sau khi chuyển đi lần đầu. 

 Em tìm số ki-lô-gam muối còn lại trong kho. 

Bài giải 
 

……………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………..……..

…………………………………………………………………………………………..….. 

 


